

Szakmai-műszaki beszámoló 1. mérőföldkő

a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának bemutatásával
a projekt eredményességéről, valamint hatékonyságáról

Cserkút Község Önkormányzat (7673 Cserkút, Alkotmány utca 8., adószám:15334675-1-02) támogatást nyert a *Külterületi helyi közutak fejlesztése* című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra benyújtott, „A Batvölgyi út felújítása” megnevezésű, 3298296399 iratazonosító számú támogatási kérelmével.

A támogatás összege: 113 708 530 Ft

A támogatás intenzitása: 95%

Jelen beszámoló ezen projekt 1. mérőföldkőig történt előrehaladását mutatja be.

A projekt előrehaladásának bemutatása:

1. Szakmai célkitűzések

A Batvölgyi út Cserkutat a 6. számú főközlekedési úttal összekötő 1328 m hosszú, önkormányzati bekötőút. Megépülte óta a lejtős viszonyok miatt az útszélek és a padka évről évre erodálódnak, az út és a padka folyamatos javítást igényel, helyenként szűköletek akadályozzák a kétirányú közlekedést. A felújítással az útszélek helyreállításra, a szűköletek szélesítésre és a csapadékvizek elvezetésre kerülnek. A javítások és szélesítés után az út teljes hosszában felülszfaltozásra kerül.

Jelen projekt keretében a Cserkút Batvölgyi út (0114; 1272, 0141/1; és a 0141/2 hrsz és 0141/3 hrsz) útszél helyreállítása, a felszíni vízvezetés és az útpálya teljes felülszfaltozása valósul meg.

Munkaterület átadás: 2023. július 12.

Az 1. mérőföldkőben az útszél helyreállítása az útalap elkészítése után 7 cm AC 16 j. kötőréteg és 4 cm AC 11 j. kopóréteg megépítésével történt.

Az 1. mérőföldkő időpontja 2023. október 31.

Az útpálya felülszfaltozása kellősítés után 4 cm AC 11 j. kopóréteggel fog megtörténni, a 2. záró mérőföldkő eléréséig.

2. Kivitelezett létesítmények, képességek

A Batvölgyi út **településközi út** szerepet tölt be. Az út egyik vége közvetlenül a 6-os főközlekedési úthoz kapcsolódik, másik vége a település belterületi határa. A Batvölgyi úthoz kapcsolódnak a zártkert elérhetőségét biztosító földutak, vagy a kavicsos, helyenként szilárd burkolatú zártkerti utak, így a Kis Má dűlő, vagy a Nagy Máli út. A zártkertben jelentős számú kiskert található, amelyeken esetenként őstermelők állítanak elő mezőgazdasági terméket. Sajnos az őstermelők a jelenlegi nyilvántartási rend szerint nem köthetők az Önkormányzat elérhetőségi körében ingatlanhoz.

3. Eredményesség és hatékonyság:

A felújítás során a tervezett nyomvonal csak a szükséges mértékben okoz útfelület növekedést. A projekt költségvetése ÉNGY-ben készült, kizárva a túlzó árajánlatos tételeket. A kötőréteg

javasolt anyaga (AC16) olcsóbb megvalósítást tesz lehetővé. A meglévő, betömörödött kőzúzalékos padkát nem bontjuk fel, szintén a költségek kímélése miatt csak „felülkavicsoljuk”.

4. Környezetvédelmi szempontok és esélyegyenlőség érvényesítése

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztük. Nem volt fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kár, és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőség sem állt fenn. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációban és viselkedésben a Cserkút Község Önkormányzat esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2024. június 30.